

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Постанови Верховної Ради України

«Про Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки 117-го скликання щодо активізації зусиль зі зміцнення енергетичної безпеки України та Європи шляхом загального запровадження санкцій щодо будівництва газопроводу «Північний потік-2»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Намагання Російської Федерації реалізувати проект «Північний потік - 2» є одним із інструментів у гібридній війні, спрямований на підрив незалежності та геополітичних позицій нашої держави. Метою цього газопроводу є обійти територію України, створити механізм тиску на нашу державу та країни Центрально-Східної Європи, підірвати трансатлантичну єдність, розділити Європу та посилити залежність країн ЄС від поставок російського газу.

Відвернення ворожих дій Росії завжди здійснювалось за підтримки стратегічних партнерів України, серед яких важливе місце посідають Сполучені Штати Америки.

Двопалатна підтримка підтримку України вже на сьогодні дозволила схвалити законодавство про посилення санкцій проти будівництва «Північного потоку-2» у рамках закону «Про захист енергетичної безпеки Європи» 2019 року. Запроваджені раніше санкції, а також загроза їхнього застосування в рамках чинного американського законодавства змусили низку компаній вийти з проекту та фактично призупинили його реалізацію на понад один рік.

Таким чином, протидія реалізації проекту «Північний потік - 2» неможлива без підтримки ключового партнера України – Сполучених штатів Америки.

2. Цілі і завдання прийняття акта

Метою ухвалення проекту Постанови є забезпечення підтримки Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки у протидії реалізації проекту «Північний потік - 2».

3. Загальна характеристика і основні положення проекту акта

Проектом Постанови пропонується схвалити Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки 117-го скликання щодо активізації зусиль зі зміцнення енергетичної безпеки України та Європи шляхом загального запровадження санкцій щодо будівництва газопроводу «Північний потік-2».

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Відповідно до частини другої статті 46 Регламенту Верховної Ради України актами Верховної Ради є, зокрема, постанови. Прийняття Постанови не потребуватиме внесення змін до інших законодавчих актів України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Ухвалення та реалізація проекту не потребує додаткових видатків з Державного бюджету України.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття акта

Ухвалення проекту постанови сприятиме міжнародній підтримці України у протидії ворожим діям Російської Федерації у гібридній війні.

Народні депутати України

Дмитро Разумков



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Разумков Дмитро Олександрович
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000978D2E0078ED9000
Дійсний до: 22.02.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
№ 1д9/1-2021/164513 від 20.05.2021



513095